
ACTA NÚMERO TREINTA Y TRES DE SESION  ORDINARIA 02/12/2016 

A las trece horas del día dos de diciembre del año dos mil dieciséis, reunidos en  la Sala de sesiones 

del Concejo Municipal, ubicado en La Alcaldía Municipal de San Martín, Departamento de San 

Salvador, previa convocatoria del Alcalde Municipal, señor Víctor Manuel Rivera Reyes; y 

constatando la asistencia para tal efecto, se encuentran presentes el señor Emilio Contreras Trejo, en 

su calidad de Síndico Municipal, el Primer Regidor Propietario: Walter Rolando Solano 

Quintanilla, Segundo Regidor propietario: María Orellana Hernández, Tercer Regidor Propietario: 

Pastor Alfredo Iraheta Hernández, Cuarto Regidor Propietario: Elmer Osmany Cáceres Henríquez, 

Quinto Regidor  Propietario: Pablo Narciso Romero Marroquín, Sexto Regidor Propietario: Irma 

Dinora Ferrer de Paz, Séptimo Regidor Propietario: María Daisy Ardón, Octavo Regidor 

Propietario: Manuel Armando Rubio Fonseca, Noveno Regidor Propietario: Leodán Alcides 

Figueroa Menjívar, Decimo Regidor Propietario: Valentín Castro Sánchez,  Primer Regidor 

Suplente: María Dolores Boláines de  Hernández, Segundo Regidor Suplente: Luis Alberto Vega 

Sánchez, Tercer Regidor Suplente: Jaime Antonio Gómez Martínez, Cuarto Regidor Suplente: Ángel 

Wilfredo Orantes Rívas, verificando el quórum se procedió a someter a aprobación la siguiente 

agenda: 1.- Establecimiento del Quórum y asistencia;  2.- Aprobación de la Agenda; 3.- Lectura del 

acta 32 del año dos mil dieciséis; 4.- Varios y Acuerdos. Luego se procede a someter a votación la 

aprobación la agenda propuesta, la cual resulta que fue aprobada por UNANIMIDAD y 

seguidamente se desarrolló de la siguiente  manera: 

 
APROBACION DE LOS SIGUIENTES ACUERDOS MUNICIPALES: 

 
ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal, tomando en cuenta el memorando de fecha dos 

de diciembre de dos mil dieciséis; suscrito por el Jefe de la UACI, Señor Oscar Alberto Garay Cortez, 

por medio del cual se refiere al proceso de Licitación Pública Nº LP 01/2016-PESS-AMSM, para 

la ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO DE CANCHA DE FUTBOL RAPIDO EN 

POLIDEPORTIVO SAN ANDRES DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN, 

DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR”; y con base a los criterios establecidos por el FISDL, 

y a la recomendación de la Comisión de ofertas nombrada para tal efecto se adjudica el presente 

proyecto. Por lo tanto, El Concejo Municipal: En uso de sus facultades establecidas en los Art. 30 

núm. 4, del Código Municipal, ACUERDA: I) Adjudicar a la empresa, JRC ASOCIADOS, S.A. 

DE C.V. el proyecto denominado: “MEJORAMIENTO DE CANCHA DE FUTBOL RAPIDO EN 

POLIDEPORTIVO SAN ANDRES DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN, 



DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR”; producto del proceso de la Licitación Pública Nº 

01/2016-PESS-AMSM, por un monto de CINCUENTA Y OCHO MIL OCHOCIENTOS 

TREINTA  DOLARES CON TREINTA Y NUEVE  CENTAVOS DE DÓLAR DE LOS 

ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, ($58,830.39).  Aplicados a la cifra presupuestaria 61699 

de la Línea 70 del Presupuesto Municipal Vigente.  II) Instrúyase al Jefe de la Unidad Jurídica 

elabore el contrato respectivo y al Señor Alcalde para firmarlo. III) Así mismo nómbrese como 

administrador del contrato del referido proyecto al señor Juan Eduardo Quintanilla Sánchez.  Y 

como Supervisor al Ingeniero Oscar Eduardo Escobar Velásquez. IV) Autorícese  al Tesorero 

Municipal Licenciado René Gustavo Núñez López, aperturar una cuenta corriente en el Banco 

Promerica, para el proyecto denominado:  “MEJORAMIENTO DE CANCHA DE FUTBOL 

RAPIDO EN POLIDEPORTIVO SAN ANDRES DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN, 

DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR”, para la ejecución del proyecto antes relacionado, 

además se nombra como refrendarios al Alcalde Municipal Señor Víctor Manuel Rivera Reyes, al 

quinto regidor Licenciado Pablo Narciso Romero Marroquín y como firma indispensable al Tesorero 

Municipal, Licenciado René Gustavo Núñez López. V) Finalmente instrúyase al Tesorero 

Municipal y al Jefe de la UACI Señor Oscar Alberto Garay Cortez,  realicen las diligencias 

administrativas  y de ley pertinentes para hacer efectivo el cumplimiento del    presente   Acuerdo    

Municipal.   COMUNÍQUESE. El acuerdo anterior fue aprobado por UNANIMIDAD por los 

miembros del Concejo Municipal. 

 
ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal, tomando en cuenta el memorando de fecha dos 

de diciembre de dos mil dieciséis; suscrito por el Jefe de la UACI, Señor Oscar Alberto Garay Cortez, 

por medio del cual se refiere al proceso de Libre Gestión  Nº LP 01/2016-PESS-AMSM para la 

ejecución del proyecto “MEJORAMIENTO DE CANCHA DE FUTBOL RAPIDO EN 

POLIDEPORTIVO SAN JOAQUIN DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN, 

DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR”; y, base a los criterios establecidos por el FISDL, y a 

la recomendación de la Comisión de ofertas nombrada para tal efecto se adjudica el presente 

proyecto. Por lo tanto, El Concejo Municipal: En uso de sus facultades establecidas en los Art. 30 

núm. 4, del Código Municipal, ACUERDA: I) Adjudicar a la empresa, WALTERVENEZ, S.A. DE 

C.V. el proyecto denominado: “MEJORAMIENTO DE CANCHA DE FUTBOL RAPIDO EN 

POLIDEPORTIVO SAN JOAQUIN DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN, 

DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR”; producto del proceso de la Libre Gestión Nº 

01/2016-PESS-AMSM, por un monto de VEINTISEIS MIL CIENTO CUARENTA Y SEIS  



DOLARES CON CUARENTA Y DOS  CENTAVOS DE DÓLAR DE LOS ESTADOS UNIDOS 

DE AMERICA, ($26,146.42).  Aplicados a la cifra presupuestaria 61699 de la Línea 70 del 

Presupuesto Municipal Vigente.  II) Instrúyase al Jefe de la Unidad Jurídica elabore el contrato 

respectivo y al Señor Alcalde para firmarlo. III) Así mismo nómbrese como administrador del 

contrato del referido proyecto al señor Juan Eduardo Quintanilla Sánchez.  Y como Supervisor al 

Ingeniero Oscar Eduardo Escobar Velásquez. IV) Autorícese  al Tesorero Municipal Licenciado 

René Gustavo Núñez López, aperturar una cuenta corriente en el Banco Promerica, para el proyecto 

denominado:  “MEJORAMIENTO DE CANCHA DE FUTBOL RAPIDO EN 

POLIDEPORTIVO SAN JOAQUIN DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN, 

DEPARTAMENTO DE SAN SALVADOR”, para la ejecución del proyecto antes relacionado, 

además se nombra como refrendarios al Alcalde Municipal Señor Víctor Manuel Rivera Reyes, al 

quinto regidor Licenciado Pablo Narciso Romero Marroquín y como firma indispensable al Tesorero 

Municipal, Licenciado René Gustavo Núñez López. V) Finalmente instrúyase al Tesorero 

Municipal y al Jefe de la UACI Señor Oscar Alberto Garay Cortez,  realicen las diligencias 

administrativas  y de ley pertinentes para hacer efectivo el cumplimiento del presente Acuerdo 

Municipal. COMUNÍQUESE. 

 
El acuerdo anterior fue aprobado por UNANIMIDAD por los miembros del Concejo Municipal. 

 

No habiendo nada más que hacer constar, ciérrese la presente sesión y la presente acta, para 

constancia y firma. 

 

 

 

 

Sr. Víctor Manuel Rivera Reyes   Sr. Emilio Contreras Trejo 

         Alcalde Municipal                                                   Síndico Municipal  
 

 

 

Sr. Walter Rolando Solano Quintanilla                    Sra. María Orellana Hernández 

    Primer Regidor Propietario             Segunda Regidora Propietaria 
 

 

 



Sr. Pastor Alfredo Iraheta Hernández          Sr. Elmer Osmany Cáceres Henríquez  

  Tercer Regidor Propietario                           Cuarto Regidor Propietario       

 

 

 

 

Sr. Pablo Narciso Romero Marroquín  Sra. Irma Dinora Ferrer de Paz 

Quinto Regidor  Propietario         Sexta Regidora Propietaria 
 

 

Sra. María Deisy Ardón                    Sr. Manuel Armando Rubio Fonseca 

Séptima Regidora Propietaria            Octavo Regidor Propietario 
 

 

Sr. Leodán Alcides Figueroa Menjívar   Sr. Valentín Castro Sánchez 

Noveno Regidor Propietario   Decimo Regidor Propietario 
 

 

 

Sra. María Dolores Bolaines de Hernández   Sr. Luis Alberto Vega Sánchez 

  Primer Regidor Suplente                                       Segundo Regidor Suplente  

  
 

 

 

Sr. Jaime Antonio Gómez Martínez            Sr. Ángel Wilfredo Orantes Rivas 

Tercer Regidor Suplente                                        Cuarto Regidor Suplente 
 

 

 

 

           Lic. Juan Alberto Casún Gómez  

                                               Secretario Municipal 
 

 


